GALAXY SUPER SHEEN PLUS

CARNAUBA BASED WAX AND RINSE PRO-TECTANT FOR AUTOMATIC CAR WASHES

GALAXY SUPER SHEEN PLUS is the highest quality carnauba based final rinse additive for automatic car washes on the market today. GALAXY SUPER SHEEN PLUS will eliminate spotting, will enhance air-drying, and will ensure gleaming glass, plastic, chrome, metal, stainless steel and aluminum. GALAXY SUPER SHEEN PLUS will provide a visible high gloss appearance and will leave an outstanding sheen and protective carnauba coating on your vehicle.

DIRECTIONS: GALAXY SUPER SHEEN PLUS is dilutable up to 150:1. Consult your SUNRISE representative today for the optimum dilutions for your car wash.

FUNCTION

Rinse and wax compound for car washes.

DESIGNED FOR

Rinse agent formulated for use in automatic car washing systems.

FORMULATION

Carnauba waxes and mineral oil compounds.

FEATURES & BENEFITS

CARNAUBA BASED -- protective shell for harsh elements. REFINED OILS -- high adhesion qualities. HIGHLY CONCENTRATED--more powerful and cost effective.

ADDITIONAL APPLICATIONS

None.

DEMO

Run through car wash system and point out features and benefits.

TARGET ACCOUNTS

Automatic car washes.

FEDERAL REGISTRATION

None.

ALTERNATE PACKAGING

None.

SPECIAL CAUTIONS

None.

HMIS RATING or NFPA 704 HAZARD RATING Extreme - 4 • High - 3 • Moderate - 2	HEALTH
	FLAMMA
Slight - 1 • Insignificant - 0	REACTIV

HEALTH	2
FLAMMABILITY	0
REACTIVITY	0



P.O. Box 10207 Reno, Nevada 89510 Fax: 775-359-6751 1-800-648-1153 775-359-8494

Product No. 2187